

«Пахтакор» (Ташкент)
«Спартак» (Москва). 1:2 (0:1).
Ташкент. Центральный стадион
«Пахтакор». 8 апреля. Пасмурно.
15 градусов. 32 000 зрителей.

Судьи К. Круашвили, О. Алавидзе, А. Вардиашвили (все — Тбилиси).

«Пахтакор»: Любарцев, Доценко, Штерн, Науменко, Петухов, Варюхин, Рахматуллаев, Мелкумов (Котлев, 46), Бекгашев, Красницкий, Ибрагимов.

«Спартак»: Кавазашвили, Логофет, Иванов, Ловчев, Киселев, Рожков, Папаев, Хусаинов, Осянин, Амбарцумян, Евгеньев.

Голы: Петухов (37, в свои ворота), Осянин (50), Бекташев (82).

Примечание: получил предупреждение за умышленную затяжку времени Рожков, отбивший мяч после свистка за пределы поля.

Дублеры — 0:2. Голы: Прибылов, Ольшанский.

В ПЕРЕРЫВЕ я зашел в раздевалку пахтакоровцев: интересно было узнать, что скажет Якушин своим футболистам. И вот почему: в отче-

«ПАХТАКОР» ИЩЕТ ИГРУ

те о первой игре «Пахтакора» я говорил, что ташкентским болельщикам рано отчаиваться, поскольку у команды есть реальные возможности улучшить игру. И, поверьте, несмотря на второе поражение, «Пахтакор» выглядел во втором матче интересней, чем в дебютной игре.

В первом тайме ташкентцы имели ощутимый территориальный и, пожалуй, игровой перевес, а забитый в их ворота гол вряд ли был логическим завершением наступательных действий «Спартака», хотя москвичам удавались порой атаки (а иногда и быстрые контратаки). Пахтакоровцы же, непрестанно штурмую их ворота, не доводили дело до

концовки. Гол спартаковцев возник так: Петухов, пытаясь выбить мяч из-под ноги Хусаинова, срезал его в свои ворота.

Тут же ташкентцы имели реальную возможность сравнять счет. Варюхин, обыграв трех защитников, сильно пробил по воротам. Кавазашвили парировал мяч на Красницкого. Снова удар. Кавазашвили снова отбивает мяч — на сей раз Варюхину. Ворота пусты. Но мяч пошел мимо.

Во втором тайме, казалось, ташкентцы приложат усилия, чтобы сравнять счет. Но инициативой завладели москвичи. На правом краю Хусаинов в борьбе с Петуховым вышел

победителем и прострелил в штрафную площадь, куда ворвался Осянин на большой скорости. Не успел Науменко (опекун Осянина) и глазом моргнуть, как последовал хлесткий и точный удар. 2:0.

Осянин был лучшим игроком «Спартака». Своими перемещениями, неожиданными рывками он изрядно запутывал Науменко и подстраховщика Штерна, давая тем самым свободу действий партнерам.

Получив ощутимый перевес, спартаковцы несколько успокоились и тем осложнили себе концовку матча. «Пахтакору» терять было уже нечего. Одна из быстрых атак увенчалась успехом. Красницкий длинной передачей остроум-

но вывел Бекташева, центрфорвард ташкентцев ловко проскочил между Логофетом и Рожковым и не оставил Кавазашвили никаких шансов.

А теперь возвращусь к началу отчета. Какие же поправки внес Якушин в игру своей команды — нет, не в перерывах между таймами, а в перерывах между играми? Прежде всего, понимая, что счастье «Пахтакора» в атаке, что сейчас в команде нет надежных центральных защитников (и в какой-то мере вратаря), он продолжает усиливать атакующую мощь «Пахтакора». И вот с этой-то задачей ташкентцы справились вполне. Их атаки выглядели довольно стройными, опасными и острыми. Лишь некоторая робость в штрафной не позволила создавать голевые ситуации.

Э. АВАНЕСОВ
[наш корр.]